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1. AR B

HRE f(2) FEX (8] (a,b) WBEE x (938 K4, B FEEN 1,2, € (a0,
o <z BB f(z) < fla,) BAREE () X E (a,b) RN HE, E 8 ES
1 = Bl E F R _E T

R f(2) FEX (8] (a,b) WEEE = B3 KR/, B FAEEN 2,20 € (a,b),4
<z B f(2) > f(2) P AFREBE f(2) TEX B Ca,b) RSB BWE , T8 ER
Yz b IE [ T R R

BN,y = 2* FE(—o0,0) PIEHBIR, 7E (0, + o) N HRFEBHE. (— c0,0) FR R K%k
y = x* BB X E] , (0, 4 o0) FR AR y = B 38 19 IX ]

2. R FEM

WRE f(2) W@ X D X FREMK, RN FEE 2 € D.#E f(—2) = f(2),
MHR f(x) & D ERERE, KEEXT y X5 RN FHEE 2 € D.#F f(—2) =
— f(x), MK f(2) & D L& k%, HEE LT R AR

Flan,y = sim,y=x3—%ﬂﬁ'ﬁﬁ,y= coszsy =z + 2 RIEBERK,y=2",y=
arccosz BEA A R ¥, th A BB ek 5.
3. BB ABEE ‘

BERRE f () BE XA D, MRFE M AANFHER T, 85X FEBEN 2z € D,
z+T € D, |E f(z+T) = f(x). WAFREE £ (=) I AW EE, TH I E8— 1 A.
i BT UL R R B R R R TR B/NERY. — U T N6 R R B e
XEABNKEN N T X E L, &3 E G A HE TR,

Fldn , i F sin(x + 2x) = sinz, ffL y = sinz AR T = 2x. tan(z + ) = tanz
FiLA y = tanx BRI T = = [F#E y = cosz KA & T='21r-y=cotr99fﬁ%3% T=n.

4. REHB R

R f(2) FEX [ (a,b) WA E X EFE—DEHM, FH/XTXE (a0 HE—
Ul 2,85 | f(2) | <MRBL, MFREE f () 16K 6] (a,b) WA R K2, WHREE f ()
X8 (a,b) WITH.

Blan, K¥ y = cosz HEME X (— oo, +c0) HEFARK, BANEEN = €

(— o0, +00) #H | cosz| < 1R XIMEH y = tanz T (— 5o | WRTH M, HHF
FEAEIER M, SR80 FAEEN = € (— 55 ) #04 | tanz| < MR
BN S 3

BN 1.2 #y=f(x) BENTERED EXT R, HESN M. tnEXF MH
F
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HE— yEH . BE - THENERE y= f(© Wz E5ZHR,NER—-IPEXEM E
Ly HEZR .z AEBERAOFHEE 2 = o) . WKREN v = f(2) R BE.ICHE

z= f1(y).
HoE U M EER D3R y = f(2) WEBERY.

YR BANBATUR y= f(@) Bxz= ") WEEH . RER, EMNEIRER. B
Ry EXAH, BEARE—EAREHR. IR L. RNERAFE  RREAER, MHF
By RARREGFTLUEFE z= (D BEEHRy = ' (@.

HER—AREE EMEEERR y = (o) MREH vy = [ (2) WEE, X5
PTEERTELXR y = M. I, BB y=a MERNRERy = log.xz WEERXTE
&y = z M.

Ky= %14-3 B S R BK.

B EEH = o+ 3 MR oo, +oo) WL B REHEN. iy = 2243

f#ethh =, 7%
x=2y—6,

R 2 Ry Bl o B8 y — T2+ 3 MR RECH
y=2z—6,z'€ (— o0, +0),

L. B 52 T 51 R 2 5E S,

_ _ [—1 | — hei =,
MDDy =1g2z—1) + 54’ (2)y = arcsin3z + 7¢e*;
2r4=85 —1 < <1
(4)y={

(3)y=§+\/gx—4; 0, <73
= Ty 23
2. HWr T 5 R B AR
e R s o He S ¢
(Dfa) = == (2) f(2) —lg(1+x).

3. 3R T3 R B = R 2K -
(Dy = 2sin3z,x € [—%,%]; (2)y = 2,2_:_1.
4. VRBEE H SC PR A= T rp 0 20 B0 5 T LA o B0 4 5 75 51 28 i .
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AR y = C, Hp CHH B, HE A (— oo, £ 00) X B AL A X FAET « 1
BUE, MBUE y BEFTHERC, KRB A FATT « fie HL WA 1-4 FioR.

YA

1-4

2. WA
WERE y = 2 (a HERHEEO & LIBMAERE o B A FTAR BFEQ, +oo) HER
AR HEB# T R (1,1 , BARG HILF o BB, WA 1-5 FioR.

y=x3

yA y=x2 y=x

(a) (b)
3 1-5

3. IEHER

BEER y = a"(a > 0,a # 1) WE X R (— o0, +o00) ,[HIBH (0, + o), EITEH
S R0,D. Ba>10,y=a" BRI B 0<a<<1H,y=a" BRI 55 HEE
B EBAE = b 7, N 1-6 R,



YA Sy
1
o a>1
(1,0)
0<a<l1 0 g
(0,1) O<a<l
x
o
B 1-6 1-7

4. X 8 oA #

X RE y = loguz (@ >0,a# 1), BB R y = o« R KE I HEE RS KK
B0 56 2R AT A0, % B oR BB s IR (0, + o0) IR R (— oo, +o0) B Lt A (1,0),
Y a> 10,y =log.xr B2 0<a<<lif,y=log,x B, X5 k%K E I E
1y WA 7, SAXT N AR R B E TR X THR v = « XK, WA 1-7 s,

Ya=ehf,y=logz MLk y = Inz, ERH WA ERE A BAX L. K e
= 2.71828, L HH.

5.=ZAEHN

IESZ K% y = sinx;

RILEE y = cosz;

IEVIRE y = tanx;

ﬁ’ﬂ]ﬁﬁy:cotx;

IEH|BRE y = secx; ¥

AHEH y = csez. m———— G

sinz il cosz i & LI K (— o0, +00) ,fH % y=cosx
BOA— 1,11, 8L 27 o 8 3 04 R 3 el 5 S S o ?--Mywﬂx
sinz f& & PR &, cosx S8 SR 3, W & 1-8 FfR. &

tanz HISE SN = # kenc+ 5 BFEH cotr  1-8

HIRE IR = 7~ ke BYSERL (b RO, BRI = 9 FR3 0 5 30 R, LB 27 oG 2, Al

1-9 Fim.
#Tx
|
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6. R=MmEY
R = R BUR S = A ok 507 R 0 808 X 18] - A9 Sz eR 3.

(1) RIEFEB y = arcsinz & EXRB y = sine LR F[— T | E0WREH. 2

XA 1,10, Bk~ 505 | 0 1-10@) F7R.

(2) A ER y = arccosz R KR y = cosz ZEX [0, n] b B K% & Xk
HFl—1,1]EE K0, n], A 1-10(b) Fimx.

YA

& 1-10
(3) RIEVIR¥ y = arctanz R IE V] K% y = tanz FEX [H] (— %,%)L%&Eﬁ- TE

YIBHg (— o0 ,00) , {H IR K (— g.g) A 1-11Ca) Fis.

(4) R4Vl k% y = arccotz Y R y = cotx ZEX 8] (0,7) | # K ERE. & X
K (— o0 ,00) MEHE K (0,70, 80 1-11(b) Fiw.

(a) ®)

B 1-11
LA - F 3

FELFR R R, 28 B i LB B sR 3 & T R O B 2% Y eR 3. B, e BB
By=u" fMu=sinz TUHAERy = sin’z; LW, HE y = lnu Mu = e AT LULAE K
y = lne", XFHGFHIEHHES.

EX1.3 MBIRuWEEy = f(u),ﬂ'ﬁuﬂ%:r BB u = p(2) , 3 H o(2) B
PREE I 2T TR TE f(w) WE BN IB4 yGET « MBRR) 2 = MR RAITHK

08c
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WREBCHHER vy = f(w) Ml u= o(z) EEATIRKRE, AR NE S RE,12/F
y= flo(x)].

Hu BR{EREZER.

gl @ y=V1—2 ATEME y=Vu Su=1—2 EATMR; &M y =
arcsin(Inz) " F Ml y = arcsinu 5 u = Inx &M K.

EREENE, AREMBE NSRBI UE SR — 1 RKE, I y = arcsinu fl u =
2+ 2" EARRER AR —A kB B AT v = 242 P HEST u fH , AR BEM y = arcsinu
FEXL. B EE4RBEBTUHBENALNEBRE SR —1RE. W v = lnu,u = sinv

Fo =z TUEABREH y = Insiny/z.
B 94 R R AR = WA R
(1)y = sinu,u = 2x; 2y =u,u="¢;
3y =+u,u=z+6x+1.
(1) y= sinu = sin2z, B y = sin2z;
(2) y=1u* = (e")?, B y = (e)?%;
B y=wu=+/2F6x+1, Bl y= /2" +6x+1.
BHTIRBEWE TR .

Q) y=ad +2° (z)y=tan(zx+%);

]. coszx
(3)y=_—12)3; (4)_‘)’”—‘—32 .

(1
B )y=0+4+z) BHAAITEB y=v u= 1+ ZEMRK;

(2) y= tan(21+£)ﬁﬂiﬁ’i\ﬁﬁ y = tanu,u = 215""7[‘ & A 5

@ y= sy REFAAER y = o= 1— 2" LA,

1) y= 3o’ EHEAEEy = 3“u = 20" ,v = cosz BT BH.
R E X 3

EN 1.4 HEARYSRBZLTAH BRKMNEER A RKE S35 K Rk
RS R, B WER AR R

Bl y = V22 + 32— 8,y = ™ ,y= tan(31+%) +sin*z,y = Inln* (1 +2* +

tanz) JFHEBR W) B . B A 4 R B — A R F R, BT LA il AR ) 2§ Rt
A PR = B A FRIKCE A BT 8 B3] %5 iR B B BB — A X 2R, 8 M, R
B ek B » P B i P 40 oR RS2 4 4 R 3L

o e ) 4
y=f<x)=sgnx={0, =10 ={le A BEFR K
—-1, I<O 0 ,x=0
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Ay zus

HEEM,E AN R,
VR B BRS04 B, (ELAT 0 5 B R ) SR S R
£ gt =0 x
y=|z|={_1 T, RASBEEERETy—|rl= /2
Mooy =| x| REVERH,FB,y = sinz sy =In| 22— 1 | HERHBRN, BENE
R
A RO T B R BF A EE R

LK TINEMPE y RN = HIRE:

D) y= (u=2)* = sinz;

(2)y = log,2uyu = v*yv= 3z —1;

3y = 3u’ — 2usu = v,v=2x;

(D y = sinu,u = v* +4,v=2xr—1.

2. T 31 %5 R B0 py WP L 167 B0 ok B0 A T AR A

Dy = (2z—1)%; (2)y = =,

(3)y = /1—1Inz?; (4)y = [arcsin(azx + &) ]°.

* H=T1  BEERYS Matlab $kF

FEAE & op AR IR B AR MR R W LR B R B RBEEAIS, A
B g 0 S I 160 A R A T PR RO S R B b R M TR R, X A
Bt FRATHRZ o B AR, B 0 L — gl 20338 1 5 s 1] B 4 2.

BEEREN TSRO —FERR, N TEMEEN BN, 7 —EBER
i 6 AL FBLIR , 185 B B2 T ELER ST AR S ) — B G5 M, SR RN B R AL B B , T
R MR, CHEHNTERE SR T BEA e BFEREXES, CE2EZN
RYWARRESHER R CRTFHRL, XEFAL, CERBREEYHALEA,
B A T 45 5 5 B 0 3 R, 3 B L 0 A T 5 X 4 0 0 1 e A 4, R R TR 55
FISL , B RS 0 T B Bk £ 1O Al k.

—~#HFHAVGR 2R

B — KR REN AR, TR - ENRE N MER S, Wk, MAREEER,
RUFRHER BB LB MBA L, 28— B D BSOS RS BB
BREGRA s LB B RS R LA REE R AW,
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BBt — A K AR A DR ) . A2 TR R ? A H 2 ke D ) R RS2 S 0 o OF O R R
AHFEREBA M FERFEY SR, B kR 8 of 72 52 407 F & #9
AW AP E NP & MR G B REE TREBENERE S, ARE
BOEN ZENSNEMEE(ERNE.SRE), FELEXN R RHE.

2. RBIRIE

P VR Y J Y R B2 A 1, LA B R O N B LR RN A T L R AR AL AR B G — A, X
HER R, SRS SRR A E L, X AR E RN, L Bk EwiEE C A REHE, X
EHEHFEFHHER, MEEBRRIHEERELIENSNBFEMEENEN, EEE
PEABPHEMLE, NFERHTHR . GL. ERERREOITFELFREENESERRAXE
&R H k.

J.EREY

ERMBREOEME. - P& FRE RESZEYEXNER . FRE.CH
BERFE ARG AR 2Z 56 R R RAS5 1, S ERA M BB T R A
BRI Ty k0 R AT A . MY R S S RS B (A1 Y B2 .

4. EBIK R

HIE BB 2 5, FEAR R L 00 2% 1 0 203 40 i 1 2 30 o 1 0 45 4 R A, 8 RO
BT k. Tk & UEBA |2 4 KRR YRR 4 R 0 R T L e A SR L B A
0 Lingo(lindo) \Matlab . Excel %. $U# B A T i F LA BY , tn je A 3L, BE AR DR AR 2 X
AELAR B ) AL

5. 958K

HRAEEERLE B A FZER , XA 5 SR A 6 00 45 2R » kAT 78 Bk 2 T K o 06 2R 40 T
AT RAS BN RE T, A FTIRZE A7 85 5 #r B R B E B A & BER, B R
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= Matlab % #

Matlab 2 th 3£ H Mathworks 22 5 # i 89— B B . B 892 57 51 2 i 7 %
(Matrix) MISLH % ( Laboratory) W3k =/NF R4 L. B4 B L, &4 24 T8 548 B il 76 52
5% B LK, Matlab 2 DUEFF T LABRAR N BP0 R R BT BT AL B0, st 2
U, B8 — V) HR X4 A B, B R — AN B R . 55 Matlab A XL AHRERESE
HEBE  AHP R HiHH EWBRELSEK.

Matlab o B4 3£ & 9 — 4k BB A = 45 B TP 19 42 il oR 20, X R A S48 T Ak B R 19 £
B4 AL T Matlab F1RE oF 3 5 84 B R ok 0, 45 3R AT BB O (8 B W Hh 25 B A0 4 7 B0HE.
A 45 F Matlab7 Y8 M #4E 44, LA F 8t F Matlab 22 il & fp— e R BB . (“ %07 Ja T & X
RIFiE S RRE. )

2:4 y = sinz AL

@ 1EMAHE N (Command Window) Hi A :

>> x = 0:0.1:2 * pi; Y WasE = BIEEIRL0,2n], 26K R 0. 1, HH pi RN ~
>> y = sin(x); Nz Hy WXERy = sinz

>> plot(x,y) % F Matlab 5 iy 4 “plot” i H E
REEMSEOPRA

>> fplot (@sin,[0,2 *pi]) % £ E4 “fplot” V8 sin o& % iH &
LEERMAE 1-12 fixs.
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B RSy = 2+ 22— 2 WET.

M EMAEOPEA

>> x=—5:0.1:3; % WiE = WTEERL—5,3]
>>y=x2+2xx—2; %NWErzHyBRR

>> plot(x,y)

A E Rk AT .

>>fhd= @x)(x2+2%xx—2);

>> fplot(fhd,[—5,3])
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